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DARUVAR Rockabilly je jedan od najranijih stilova rock'n'rolla, i seže još u davne 50-e godine.
Nastao je na jugu SAD-a, a uz stalno postojanje, u posljednjih godina ponovo doživljava procvat
kroz popularnu kulturu. Pravo je zadovoljstvo reći kako i u našoj blizini postoji bend zaljubljen u
ovu vrstu glazbe te ju izvodi čak i u stranim državama.

  

Rockabilly band The Cat Paws nastao je u Daruvaru prije 4 godine, susretom iskusnih
muzičara, sa 13 godina mlađim, budućim pjevačem. Radi se o Miroslavu Gorši, Željku Voleniku
i Dariu Santo, Daruvarčanima su koji rockabilly vole i slušaju još od malih nogu, i Josipu
Martinoviću koji je još bio u trbuhu kad su navedena trojica počela slušati ovu vrstu glazbe.
Josip je također odrastao uz glazbu Elvisa Presleya i Johnnya Casha, te je imao tu sreću da su
u tako malom gradu već postojala tri muzičara sa iskustvom u tom glazbenom pravcu, u potrazi
za pjevačem. Prije četiri godine, napokon su se upoznali i počeli s probama.  Uskoro su počele
prve svirke po Daruvaru i Zagrebu, da bi nakon svega par mjeseci postojanja bili pozvani na
motorijadu u Garešnicu. Kako je to bio moto susret kojeg obilazi mnogo ljudi iz svih krajeva
zemlje, naglo su počeli upiti za svirke na drugim motorijadama. Tako su uslijedile Požega,
Batina, Mursko Središće, Pula, Slavonski Brod, Varaždin, Rijeka, Delnice, Trogir, Sv. Ivan
Zelina, i mnogi drugi hrvatski gradovi. Istovremeno, počeli su svirati i po klubovima i festivalima
po cijeloj površini lijepe naše. Prije 2 godine, imali su i prvu inozemnu svirku u Austriji, a nakon
toga su uslijedila još dva posjeta Austriji, posjet Nizozemskoj, Bosni i Hercegovini te Sloveniji.
Ove godine očekuje ih još mnogo domaćih i inozemnih svirki.  Zanimljivo je da su oduvijek
dogovarali nove svirke na samim svirkama, stoga  nisu imali poteškoća s novim datumima gaža
te nisu morali sami zvati i nuditi svoj program klubovima, festivalima i motorijadama, nego se
samo potruditi posložiti datume tako da mogu odsvirati što više svirki. Također, uvijek se iznova
rado vrate na mjesta na kojima su svirali. Do sada broje tristotinjak svirki, u oko 50 gradova.

  

{clgallery}images/stories/zvonimo_za_vas/Film_Tv_Glazba/2015/Ozujak/Cat_DA_03_03/G1/{en
d-clgallery}

  

 1 / 2



Sviraju najveseliju i najpozitivniju muziku na svijetu, na čiji ritam ničije noge ne ostaju mirne

Autor Marija Kukučka
Utorak, 03 Ožujak 2015 10:47 - Ažurirano Utorak, 03 Ožujak 2015 11:48

Najljepše uspomene nose sa Jadranske obale, gdje su spontano znali zasvirati na ulici, a za
pola sata je došlo do stvaranja takve gužve, da su se štandovi pobunili da ne mogu prodavati
svoje proizvode. Događalo se i da ih jedan šef turističke zajednice u tom slučaju nije tražio
dozvolu za sviranje na ulici, već im ponudio svirku na glavnom gradskom trgu, za dan grada.
Tako su počele i svirke po Hvaru i Korčuli.  Kao posebna mjesta gdje ih ljudi dočekuju kao da su
doma navode Vinkovce, Legrad, Garešnicu, Mursko Središće, i Sv. Marija. Povremeno ih vjerni
slušatelji pitaju da im zasviraju na svadbama što bend pamti kao posebno lijepa iskustva. Ono 
što ih ističe i zbog čega ih ljudi toliko zovu na svirke su njihova ljubav prema glazbi, energičnost,
spontanost, prirodnost i društvenost.

  

        

  

– Na pozornici se jednostavno osjeti tko svira zbog novaca, tko zbog cura, a tko zbog čiste
ljubavi prema glazbi. Ljudi to prepoznaju – kažu članovi.

  

Cat Pawsi na bini proživljavaju svaki ton, svaki udarac bubnja te ta energija lako dopire do
njihovih slušatelja.

  

– Također, imamo veliku sreću što sviramo najveseliju i najpozitivniju muziku na svijetu -
rockabiily, glazbu na čiji ritam ničije noge ne ostaju mirne, a sve generacije ljudi oduševljene –
dodaju.

  

Povremeno ih na njihovim svirkama prate i pin-up plesačice, koje njeguju stil odijevanja 50-ih
godina. Kombinacija tih elemenata čini doživljaj njihove svirke nezaboravnim doživljajem, pa se
nadamo najavi skorog koncerta u blizini!
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